



Кто сказал, что женщины не умеют дружить? Ну разумеется, это придумали мужчины, которые только себя и считают способными на “настоящую дружбу”! Просто отношения с женщиной, даже самые платонические, всегда похожи на лабиринт и полны психологических сложностей. Со всей беспристрастностью, которая свойственна астрологам, мы и решили разобраться в данном вопросе. Данное исследование было выполнено при поддержке Российского фонда фундаментальных исследований (грант 01-04-2011).

Неважно, мужчина вы или женщина, но если ваша подруга...

Источник: [Астрина](#)

---

